

■ В семье, где курит хотя бы один из родителей, уже есть пассивное курение ребенка, а как следствие этого – большая вероятность того, что и сам ребенок, рано или поздно попробует курить. Ведь у него с раннего детства уже есть наглядный пример для подражания.



MyShared



Ребенок учится тому,
Что видит у себя в дому:
Родители пример ему.
Теперь вести себя прилично
Не в моде стало, и обычно
И женский пол, себя позоря,
Стал сквернословить в разговоре.
Мужья - пример для жен своих,
А дети учатся у них.
Коль видят нас и слышат дети,
Мы за дела свои в ответе
И за слова: легко толкнуть
Детей на нехороший путь.
Держи в приличии свой дом,
Чтобы не каяться потом.



Дети – это самое дорогое, что есть в жизни!

Дорожите детьми! Любите своих детей!

Разработала: социальный педагог
ГКУ СО КК «Курганинский СРЦН»

К.М. Табакова

Краснодарский край, Курганинский район, п. Лучезарный ул. Лучезарная, 4
индекс: 352424

тел. 8(86747) 78 214

Адрес электронной почты:
sp_rodnichok@mtsr.krasnodar.ru

Государственное казенное учреждение
социального обслуживания
Краснодарского края «Курганинский
социально-реабилитационный центр для
несовершеннолетних»

Ребенок и вредные привычки родителей



(буклет для родителей/законных представителей)

п. Лучезарный, 2023 г.

Вредные привычки родителей

Пагубно отражаются на развитие и здоровье детей вредные привычки родителей: курение и злоупотребление ими алкоголя. Достоверно известно, что дети курящих родителей значительно чаще страдают болезнями органов дыхания. Отказ от курения – огромное благо не только для родителей, но и для их детей.



Негативное влияние на детей злоупотребление родителями спиртных напитков даже трудно измерить.

В семье, где один из родителей, а тем более оба страдают алкоголизмом, никогда не бывает спокойной доброжелательной обстановки, что травмирует детскую психику.

Дети, растущие в таких семьях, всегда угнетены, испуганны, болезненно переживают пьянство родителей, тем более, что они практически всегда лишены правильного ухода, здорового рационального питания и других необходимых им родительских забот.



Постоянное нервное напряжение приводит к возникновению у ребенка нервозности, снижает память, вызывает ночные страхи, заикание, способствует быстрой утомляемости.

Тяжелый «Пьяный» быт отрицательно влияет не только на здоровье, но и на воспитание детей. Они часто растут слабыми, плаксивыми, невнимательными, в их характере появляются черты жестокости, грубости, чувство несправедливости, лжи, свидетелями которых они бывают в семье. А ведь став родителем, человек берет на себя большую и очень важную ответственность.



Подумайте о том, что вы и никто другой будете виновны в их бедах, сможете ли вы нести эту ношу всю жизнь? Ведь иногда нужно просто задуматься и остановиться, собрать свои силы ради себя, своих детей, родных и близких.